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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/11/2005

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

BETINHO ROSADO (PFL, RN) - Transcurso do 135º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Mossoró, Estado do Rio

Grande do Norte.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Homenagem prestada a magistrados e

juristas pelo Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Ceará. Matéria do jornal O

Globo sobre o superávit das contas externas brasileiras. Redução da contratação de

trabalhadores pelas pequenas e médias empresas.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Lançamento, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva, da pedra fundamental da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e

Mucuri no Município de Teófilo Otoni, Estado de Minas Gerais. Reivindicação

apresentada ao Presidente norte-americano George W. Bush pela CPMI da

Emigração Ilegal de ampliação de vistos de trabalho concedidos a trabalhos

brasileiros nos Estados Unidos da América. Caráter vultoso das remessas de divisas

ao País por brasileiros radicados no exterior.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Precariedade de trecho da BR-101 entre os

Municípios de Campos dos Goytacazes e Rio Bonito, Estado do Rio de Janeiro.

Apresentação de projeto de lei sobre a obrigatoriedade do repasse pelo Governo

Federal de recursos da Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico aos

Estados para conservação da malha rodoviária no País. Imbróglio político-eleitoral

no Município de Campos dos Goytacazes causado pelo afastamento do Prefeito

titular, acusado da prática de fraudes nas eleições passadas.
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GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Apresentação de proposição. Crise do

setor pecuário provocada pelo surgimento de foco de febre aftosa no rebanho bovino

do Estado de Mato Grosso do Sul.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Lançamento do Fórum de

Desenvolvimento Timbaúba 2016 pela Câmara de Dirigentes Lojistas do Município

de Timbaúba, Estado de Pernambuco.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Precariedade da rede rodoviária do

Estado do Rio Grande do Sul. Contingenciamento de recursos destinados ao

Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar. Posicionamento

contrário à Medida Provisória nº 261, de 2005, sobre a abertura de crédito

extraordinário para os Ministérios da Previdência Social e da Saúde e de Encargos

Financeiros da União.

GUILHERME MENEZES (PT, BA - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento da Sra. Yolanda Pires, esposa do Ministro da Controladoria-Geral da

União, Waldir Pires.

LÚCIA BRAGA (PMDB, PB) - Homenagem aos combatentes da ditadura

militar. Solicitação ao Ministro da Justiça, Márcio Thomaz Bastos, de liberação de

recursos para pagamento de indenizações a anistiados do Estado da Paraíba.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR - Pela ordem) - Visita do orador às

instalações do Sistema de Vigilância da Amazônia — SIVAM. Necessidade de

ampliação do projeto.

ALMIR MOURA (PFL, RJ) -  Isolamento da população do norte e noroeste do

Estado do Rio de Janeiro em razão da queda de ponte no Município de Silva Jardim.

Estado de abandono da malha rodoviária federal brasileira. Premência na

recuperação das rodovias federais pelo Ministério dos Transportes.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário do Prefeito José

Antonio Prates e do Vereador Julimar, do Município de Salinas, Estado de Minas

Gerais.
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SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Preocupação do Presidente da Federação das

Indústrias do Estado do Rio de Janeiro, Eduardo E. Gouvêa Vieira, com a perda da

eficácia da Medida Provisória nº 252, de 2005. Recuperação do disposto na medida

pela aprovação do projeto de lei de conversão da Medida Provisória nº 255, de 2005.

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Realização de audiência pública

pela Comissão de Viação e Transportes com a participação de ferroviários para

discussão do Plano Nacional de Revitalização da Rede Ferroviária. Necessidade de

regularização da situação dos trabalhadores do Programa Mata-Mosquito.

ADEMIR CAMILO (PDT, MG) - Votação pelo plenário do parecer do Conselho

de Ética e Decoro Parlamentar sobre a Representação do Partido Trabalhista

Brasileiro contra o Líder do Partido Liberal, Deputado Sandro Mabel. Resposta do

Departamento Nacional de Infra-Estrutura de Transportes a requerimento de

informações acerca da passarela de pedestre sobre o Rio Jequitinhonha, no

Município de Itaobim, Estado de Minas Gerais. Homologação da licitação referente

ao Edital de Concorrência nº 052, de 2005, sobre as obras da BR-367.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Defesa da revogação do Decreto n° 4.553,

de 2002, sobre a disposição da salvaguarda de dados, informações, documentos e

materiais sigilosos de interesse da segurança da sociedade e do Estado, no âmbito

da Administração Pública Federal.

ANDRÉ ZACHAROW (PMDB, PR) - Criação, pelo Governo paranaense, do

portal Gestão do Dinheiro Público. Defesa de parcelamento dos débitos

previdenciários das Santas Casas de Misericórdia e dos hospitais filantrópicos do

País.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA) - Descaso do Governo Luiz Inácio Lula da Silva

com as dificuldades financeiras dos Estados e Municípios brasileiros.

GONZAGA MOTA (PSDB, CE - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.
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ALDIR CABRAL (PFL, RJ) - Razões da proposta encaminhada pelo orador à

Comissão de Fiscalização Financeira e Controle de averiguação de operações

realizadas entre a Telemar e a empresa controlada por Fábio Luís Lula da Silva.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Realização de audiência pública pela Comissão da

Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional destinada ao debate

da licitação para construção do Gasoduto Coari—Manaus, no Estado do Amazonas.

Absolvição, pelo Tribunal Regional Eleitoral do Amazonas, do Prefeito Adail

Pinheiro, do Município de Coari, acusado de compra de votos nas eleições de 2004.

EDISON ANDRINO (PMDB, SC - Pela ordem) - Situação dos pescadores do

Estado de Santa Catarina.

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Criação da Frente Parlamentar em

Defesa das Energias Renováveis.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Realização de obras de manutenção da

Adutora Bacaxá, na Região dos Lagos, Estado do Rio de Janeiro.  Posse do Sr.

Pedro de Jesus na Presidência do Sindicato dos Enfermeiros do Rio de Janeiro.

Solicitação aos Deputados de voto em favor da absolvição do Deputado Sandro

Mabel.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Preocupação dos habitantes do Município de

Angra dos Reis, Estado do Rio de Janeiro, com deslizamentos de terra na BR-101.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Excessiva carga tributária incidente sobre o

comércio de combustíveis no País.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Críticas da Confederação Nacional de

Municípios à Proposta de Emenda à Constituição nº 415, de 2005, sobre a criação

do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização

dos Profissionais da Educação — FUNDEB.
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MAURÍCIO RABELO (PL, TO) - Votação, pelo Plenário, do parecer do Relator

do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar à Representação do PTB contra o

Deputado Sandro Mabel.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Transcurso do 165º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Vitória da Conquista, Estado da

Bahia.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Transcurso do 180º aniversário de

fundação do jornal Diário de Pernambuco.

VIGNATTI (PT, SC) - Participação de jovens em audiências públicas

realizadas no Estado de Santa Catarina para discussão do Plano Nacional de

Juventude.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Realização, pelo Ministério da Ciência e

Tecnologia, da Semana Nacional de Ciência e Tecnologia na cidade do Rio de

Janeiro. Participação destacada do Instituto Nacional de Metrologia, Normalização e

Qualidade Industrial no evento.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Importância da ampliação e modernização do

Aeroporto Internacional Eduardo Gomes, em Manaus, Estado do Amazonas, para o

incremento do setor de turismo na região amazônica. Necessidade de maior

investimento no transporte hidroviário no País.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Crise financeira enfrentada pelos hospitais

filantrópicos e pelas santas casas de misericórdia, em face da defasagem da tabela

de procedimentos do Sistema Único de Saúde — SUS. Apoio ao movimento SOS

Santas Casas.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Importância institucional da Controladoria-

Geral da União. Apoio à nota da União Nacional dos Analistas e Técnicos de

Finanças e Controle, de repúdio à interferência no órgão pelo Chefe do Núcleo de

Assuntos Estratégicos da Presidência da República, Luiz Gushiken. Expulsão de

posseiros por empresários do ramo de turismo no Município de Itacaré, Estado da
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Bahia. Papel social desenvolvido pelas rádios comunitárias. Realização do IV

Seminário Regional Nossa Rádio é Comunitária, no Município de Valente, Bahia.

VITORASSI (PT, PR) - Improcedência das acusações de obtenção de

vantagens políticas pelo Prefeito José Carlos Becker de Oliveira e Silva, o Zeca

Dirceu, do Município de Cruzeiro do Oeste, Estado do Paraná, por meio do seu

genitor, o Deputado José Dirceu.

ANDRÉ DE PAULA (PFL, PE) - Necrológio do empresário Dinis Fernandes

Bravo.

PAULO LIMA (PMDB, SP) - Considerações acerca de audiência pública

realizada pela Comissão de Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática com a

participação do Ministro das Comunicações, Hélio Costa. Apelo ao Governo Federal

para atendimento das reivindicações dos fiscais federais agropecuários, em greve.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Homenagem póstuma ao engenheiro

Mário Evaristo Oliveira, ex-Reitor da Universidade Federal de Goiás.

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL) - Agravamento da poluição urbana no

mundo. Responsabilidade da sociedade brasileira pela preservação do meio

ambiente.

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ) - Repúdio à proibição, pela INFRAERO,

do acesso de carregadores ao local de desembarque de bagagens no Aeroporto do

Galeão, Estado do Rio de Janeiro. Críticas ao posicionamento do Ministério das

Relações Exteriores em relação à Resolução nº 29, de 2005, do Conselho de

Ministros da Câmara de Comércio Exterior acerca da aplicação de direitos

antidumping sobre as importações de resinas de tereftalato de polietileno originárias

da Argentina e dos Estados Unidos da América. Solicitação de informações ao

Ministério das Relações Exteriores acerca do assunto.

ASSIS MIGUEL DO COUTO (PT, PR) - Defesa de investimentos na

fabricação de tratores de menor potência destinados à agricultura familiar.

Realização da 48ª edição dos Jogos Abertos do Estado do Paraná.
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MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ) - Urgente necessidade de atualização da

tabela de honorários médicos do Sistema Único de Saúde. Correspondência da

Associação Fluminense de Reabilitação e da Federação Nacional das Associações

Pestalozzi sobre o assunto.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Ampliação dos investimentos do

Ministério da Cultura.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Barreiras impostas pelo Governo do

Estado da Bahia à entrada de rebanho bovino proveniente de regiões com possíveis

focos de febre aftosa. Auto-suficiência do mercado baiano na produção de carne.

Apresentação de projeto de lei sobre obrigatoriedade da prática de ginástica laboral

em empresas públicas e privadas. Apresentação de projeto de lei complementar

sobre criação de pólos de desenvolvimento e turismo em regiões do Estado da

Bahia.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE) - Aprovação, pelo Conselho Nacional de

Justiça e pelo Conselho Nacional do Ministério Público, de resoluções sobre o

combate ao nepotismo em órgãos do Poder Judiciário e do Ministério Público.

Protesto contra o encaminhamento, pelo Tribunal de Justiça do Estado do Rio

Grande do Norte, de projeto de lei à Assembléia Legislativa contrário ao teor das

resoluções.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Prosperidade das exportações do setor

pecuário brasileiro, com destaque para a exportação de gado vivo do Estado do

Pará para o Líbano.

ELISEU PADILHA (PMDB, RS) - Restrições à proposta de emenda à

Constituição sobre a criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB.

Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº 232, de 2004, para a gratuidade dos

ensinos fundamental e médio profissionalizante.
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COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Indignação com a redução, pelo Governo

Federal, de recursos orçamentários destinados a programas de combate ao trabalho

infantil, à exploração sexual e à repressão ao crime contra menores.

V - GRANDE EXPEDIENTE

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Aprovação da Medida Provisória

nº 258, de 2005, pela Casa. Protesto contra manifestação no Congresso Nacional

em favor de proposições sobre direitos dos homossexuais.

PRESIDENTE (Mário Heringer) - Presença no plenário de Vereadores do

Município de Colorado do Oeste, Estado de Rondônia.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Conveniência da aprovação do Projeto de

Lei nº 4.514, de 2004, sobre a repactuação de dívidas oriundas de operações de

crédito rural na área de atuação da Agência de Desenvolvimento do Nordeste —

ADENE. Defesa da aprovação de proposta de emenda à Constituição sobre a

isenção de impostos para produção e comercialização do gás liqüefeito de petróleo.

Necessidade de aprovação de projeto de lei sobre a federalização de rodovia, no

Estado do Maranhão, de interligação entre a BR-222 e a BR-343. Contrariedade a

projeto de lei em tramitação na Assembléia Legislativa maranhense sobre a retirada

da administração do complexo histórico e cultural do Convento das Mercês, em São

Luís, da alçada da Fundação José Sarney.

DR. BENEDITO DIAS (PP, AP - Pela ordem) - Potencialidades econômicas

do Estado do Amapá. Necessidade de incentivo à exploração de riquezas naturais

amapaenses.

CARLOS DUNGA (PTB, PB - Pela ordem) - Aprovação de requerimentos do

orador pela Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento

Rural. Solicitação ao Ministério dos Transportes de liberação de recursos para

recuperação da Estrada do Sal, nos Estados da Paraíba e Rio Grande do Norte.
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PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Esclarecimento ao Plenário sobre a

concessão da palavra aos oradores.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC - Pela ordem) - Importância da apreciação de

propostas de emenda à Constituição sobre a composição das Câmaras Municipais e

sobre o repasse de recursos das Prefeituras para o Poder Legislativo Municipal.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Discordância com o

procedimento adotado pelo Presidente em exercício dos trabalhos, Deputado José

Thomaz Nonô, acerca de pronunciamentos dados como lidos.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Max

Rosenmann.

THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT - Pela ordem) - Reportagem sobre os

baixos investimentos do Governo Federal em programas destinados a crianças e

adolescentes do País, publicada pelo jornal Correio Braziliense.

BABÁ (PSOL, PA - Pela ordem) - Carta do Sindicato dos Servidores do

Colégio Pedro II, Estado do Rio de Janeiro, sobre suposta violação de direito de

greve praticada pelo Diretor-Geral da instituição de ensino, Wilson Choeri.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Contrariedade à decisão da

Mesa Diretora sobre a apresentação de discursos dados como lidos.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Pela ordem) - Cumprimento pela

Presidência de dispositivos regimentais no tocante ao encaminhamento de discursos

dados como lidos.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Contrariedade ao

procedimento adotado pelo Deputado José Thomaz Nonô no exercício da

Presidência, no tocante a pronunciamentos dados como lidos pelos Parlamentares.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 300.3.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 9/11/2005 Montagem: 4176/4171

10

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Esclarecimento ao Deputado Max Rosenmann

acerca dos critérios estabelecidos pela Mesa Diretora para concessão da palavra

aos Parlamentares.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Contrariedade à decisão da

Presidência sobre a concessão da palavra aos oradores. Solicitação à

Secretaria-Geral da Mesa de fornecimento de certidão sobre os critérios adotados

em administrações anteriores para concessão da palavra aos Parlamentares.

REMI TRINTA (PL, MA - Pela ordem) - Descontentamento com a realização

de sorteio para o uso da palavra no Grande Expediente.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Esclarecimento ao Plenário sobre os critérios

adotados pela Mesa Diretora para encaminhamento de discursos dados como lidos.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Início das atividades do Grupo de

Trabalho Interministerial instituído para estudo do impacto socioeconômico causado

pela febre aftosa no Estado de Mato Grosso do Sul.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Necessidade de consulta ao

Plenário sobre a validade do critério adotado pela Mesa Diretora para

encaminhamento de discursos dados como lidos.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão e votação da Representação nº 40,

do Partido Trabalhista Brasileiro, para perda de mandato do Deputado Federal

Sandro Mabel, com fulcro no art. 55, inciso II, § 1º, da Constituição Federal,

combinado com o art. 244, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, e com
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o art. 4º, incisos II e IV, do Código de Ética e Decoro Parlamentar da Câmara dos

Deputados.

Esclarecimento ao Plenário sobre o procedimento de discussão e votação da

matéria. Autorização da entrada dos advogados do Deputado Sandro Mabel no

plenário.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Concessão da palavra ao Sr. Deputado

BENEDITO DE LIRA (PP, AL), Relator da matéria, para leitura do parecer sobre a

Representação nº 40, de 2005, contra o Deputado Sandro Mabel.

Usou da palavra o Sr. MARCELO LUIZ ÁVILA DE BESSA, advogado de

defesa do Deputado Sandro Mabel.

Usou da palavra o Sr. Deputado SANDRO MABEL (PL, GO).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados INALDO

LEITÃO (PL, PB), LUCIANA GENRO (PSOL, RS), MANATO (PDT, ES), BABÁ

(PSOL, PA), WLADIMIR COSTA (PMDB, PA), CARLOS WILLIAN (PMDB, MG),

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da discussão.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Como Líder) - Reafirmação da idoneidade

da Deputada Professora Raquel Teixeira, autora de denúncia contra o Deputado

Sandro Mabel no Conselho de Ética e Decoro Parlamentar.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Esclarecimento ao Plenário sobre as opções

de voto no processo contra o Deputado Sandro Mabel.

CABO JÚLIO (PMDB, MG - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

esclarecimento sobre a eventual rejeição, pelo Plenário, do parecer do Relator do

Conselho de Ética e Decoro Parlamentar à representação contra o Deputado Sandro

Mabel.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Cabo Júlio.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Participação do orador na

3ª Conferência Brasileira de Seguros, Resseguros, Previdência Privada e

Capitalização, realizada na cidade de São Paulo.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) -  Determinação à Secretaria-Geral da Mesa

para recolhimento do voto do Deputado Leonardo Mattos.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE - Pela ordem) - Defesa de modernização do

sistema de votação da Câmara dos Deputados.

 FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Necessidade de modernização do sistema de votação da Câmara dos

Deputados.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Comunicação ao Plenário sobre a convocação

de sessão extraordinária para prosseguimento da votação dos destaques à Medida

Provisória nº 258, de 2005.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado GIACOBO (PL, PR).

LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento de Dona Yolanda Pires, esposa do Ministro de Estado do Controle e da

Transparência, Waldir Pires.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Anúncio de visita de

segmentos do movimento negro a Brasília, Distrito Federal. Solicitação ao

Presidente Aldo Rebelo de inclusão da proposta de criação do Estatuto da Igualdade

Racial na pauta de votações.

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA - Pela ordem) - Presença do Ministro das

Comunicações, Hélio Costa, em audiência pública realizada pela Comissão de

Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática para debate sobre a digitalização

da televisão brasileira e o acesso aos serviços de telefonia pela população de baixa

renda.
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ARY KARA (PTB, SP - Pela ordem) - Críticas ao Governo Federal pela

sucessiva nomeação de diretores do Departamento Nacional de Trânsito.

Transcurso do 35º aniversário de criação do Consórcio do Desenvolvimento

Integrado do Vale do Paraíba.

EDISON ANDRINO (PMDB, SC - Pela ordem) - Descompasso entre a

atuação do IBAMA e da Secretaria Especial de Aqüicultura e Pesca, no Porto de

Itajaí, Estado de Santa Catarina.

LUCI CHOINACKI (PT, SC - Pela ordem) - Realização de audiência pública

pela Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural

para debate da febre aftosa no País. Apoio à atuação do Governo Federal no

combate à doença. Defesa da votação de projetos em tramitação na Casa sobre a

defesa dos direitos dos homossexuais.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Comunicação ao Plenário sobre a lista

de inscrição para o uso da palavra.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR - Pela ordem) - Dívida da Fundação

Nacional de Saúde com empresa de transporte aéreo.

CORONEL ALVES (PL, AP - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre o

processo de votação da matéria.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Coronel Alves.

NEUCIMAR FRAGA (PL, ES - Pela ordem) - Contestação ao pronunciamento

do Deputado Almir Moura sobre o Ministro dos Transportes, Alfredo Nascimento.

Contingenciamento de recursos orçamentários destinados à recuperação e à

construção de rodovias no País.

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Defesa da votação da proposta

de criação do Estatuto da Igualdade Racial.
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LUCIANA GENRO (PSOL, RS - Como Líder) - Críticas ao posicionamento do

Ministério da Educação em relação à greve dos servidores e docentes das

universidades federais e escolas técnicas.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP - Como Líder) - Realização de reunião pela

bancada federal do Estado de São Paulo para discussão das emendas

orçamentárias destinadas ao Estado.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Ações do Governo Federal e do

Governo do Estado de Mato Grosso do Sul contra a febre aftosa. Acompanhamento

do caso pela Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento

Rural. Presença de comissão interministerial no Estado para análise da evolução da

doença.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) -  Audiência pública realizada

pela Comissão de Viação e Transportes para debate da privatização da Rede

Ferroviária Federal S/A e da cisão da Companhia Brasileira de Trens Urbanos.

Preocupação com a proposta de administração do trem suburbano de Salvador,

Estado da Bahia.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Questão de ordem sobre o funcionamento

da Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural

durante a Ordem do Dia. Necessidade de reavaliação do sistema de votação secreta

pela Casa. Criação de Comissão Especial para apreciação do assunto.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Acolhimento da questão de ordem

formulada pelo Deputado Orlando Desconsi.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ - Pela ordem) - Desabamento de ponte sobre o Rio

São João no Município de Silva Jardim, Estado do Rio de Janeiro.  Precariedade da

BR-101. Falta de iniciativa do Governo Federal para recuperação da malha

rodoviária federal.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) -  Determinação à Secretaria-Geral da

Mesa para recolhimento do voto do Deputado Wellington Fagundes.
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GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP - Pela ordem) -  Registro de voto.

HELENO SILVA (PL, SE - Pela ordem) - Necessidade de intervenção da

Defesa Civil no processo de abastecimento de água potável em Municípios

nordestinos atingidos pela estiagem.

TELMA DE SOUZA (PT, SP - Pela ordem) - Registro de voto.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Apoio às propostas de interesse

de gays, lésbicas e transgêneros. Apresentação de proposta de alteração do

Estatuto dos Funcionários Públicos Civis da União, sobre concessão de pensão a

ex-companheiro de homossexual. Saudação aos participantes no XII Encontro

Brasileiro de Gays, Lésbicas e Transgêneros.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação dos Deputados ao plenário.

CORIOLANO SALES (PFL, BA - Pela ordem) - Transcurso do 165º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Feira de

Santana, Estado da Bahia. Presença no plenário de Vereadores do Município de

Brejões.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aviso ao Plenário sobre a realização de sessão

extraordinária.

SEVERIANO ALVES (PDT, BA - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento da Sra. Yolanda Pires, esposa do Ministro de Estado do Controle e da

Transparência, Waldir Pires.

WELINTON FAGUNDES (PL, MT - Pela ordem) - Anúncio de visita do

Ministro dos Transportes, Alfredo Nascimento, ao Estado de Mato Grosso. Edição de

medida provisória sobre destinação de recursos para a BR-163.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Repúdio à proposta de união

civil entre pessoas do mesmo sexo.
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ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento da Sra. Yolanda Pires, esposa do Ministro de Estado do Controle e da

Transparência, Waldir Pires.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da votação.

Convocação dos escrutinadores e fiscais.

Aviso ao Plenário sobre a realização de sessão extraordinária para

prosseguimento da votação da Medida Provisória nº 258, de 2005, e sobre os

trabalhos da Casa no dia 10 de novembro de 2005.

Início do processo de apuração de votos.

Coincidência entre o número de sobrecartas e o número de votantes.

Comunicação ao Plenário sobre a realização de sessão extraordinária após o

encerramento da sessão ordinária, destinada à apreciação dos destaques à Medida

Provisória nº 258, de 2005. Possibilidade de realização de sessão extraordinária do

dia 10 de novembro de 2005.

Encerramento da apuração dos votos.

Proclamação do resultado.

Aprovação do parecer apresentado pelo Relator do Conselho de Ética e

Decoro Parlamentar.

Arquivamento da representação contra o Deputado Sandro Mabel.

VII - ENCERRAMENTO


